



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ
Z JEDNÁNÍ 14. ŘÍJNA 2020**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK přijala usnesení k následujícím studijním programům:

Fakulta	Název SP	Typ SP	Forma	Usnesení RVH*
FF	Aplikovaná lingvistika se zaměřením na didaktiku jazyka	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na nápravné opatření a kontrolní zprávu.
FF	České dějiny	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
FF	Dějiny antické civilizace	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
FF	Dějiny české literatury a teorie literatury	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let.
FF	Fonetika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
FF	Moderní hospodářské a sociální dějiny	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
FF	Románské jazyky	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
FF	Románské literatury	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 10 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFP	Fyziologie a patologická fyziologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

LFP	Gynekologie a porodnictví	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
LFP	Chirurgie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFP	Lékařská farmakologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFP	Neurologie a psychiatrie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení přerušuje projednávání návrhu studijního programu s tím, že fakulta bude požádána o úpravu.
LFP	Ortopedie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na nápravné opatření.
LFP	Patologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFP	Pediatric	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFP	Sociální lékařství	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFP	Stomatologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu.
LFP	Vnitřní nemoci	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let.
LFP	Zobrazovací metody v lékařství	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let
MFF	Algebra, teorie čísel a matematická logika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Biofyzika, chemická a makromolekulární fyzika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

MFF	Částicová a jaderná fyzika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Didaktika fyziky a obecné otázky fyziky	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Fyzika atmosféry, meteorologie a klimatologie	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Fyzika kondenzovaných látek a materiálový výzkum	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Fyzika nanostruktur a nanomateriálů	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Fyzika plazmatu a ionizovaných prostředí	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Fyzika povrchů a rozhraní	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Fyzika Země a planet	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Geometrie, topologie, a globální analýza	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Informatika - teorie, diskrétní modely a optimalizace	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Informatika - Vizuální výpočty a počítačové hry	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Kvantová optika a optoelektronika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Matematická analýza	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Matematické a počítačové modelování	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Numerická a výpočtová matematika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

MFF	Obecné otázky matematiky a informatiky	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Pravděpodobnost a statistika, ekonometrie a finanční matematika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Teoretická fyzika, astronomie a astrofyzika	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.
MFF	Teoretická informatika a umělá inteligence	Ph.D	P, K	Rada pro vnitřní hodnocení UK rozšiřuje oprávnění uskutečňovat studijní program o spolupráci s ústavy AV ČR.

* Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám.

3. RVH UK projednala následující nápravná opatření:

Fakulta	ID	Název SP	Typ	Usnesení
PF	1168	Právo a právní věda	Mgr.	Rada pro vnitřní hodnocení shledala požadované nápravné opatření za vypořádané.
PřF	1045	Demografie	Bc.	Rada pro vnitřní hodnocení trvá na nápravném opatření ohledně doplnění části státní závěrečné zkoušky ve specializaci „Demografie s ekonomii“.
ETF	1611	Evangelická teologie	Bc.	Rada pro vnitřní hodnocení požaduje nápravné opatření s plněním do 30. září 2021 ohledně doplnění studijních opor pro kombinovanou formu výuky.
ETF	1615	Evangelická teologie	NMgr	Rada pro vnitřní hodnocení požaduje nápravné opatření s plněním do 30. září 2021 ohledně doplnění studijních opor pro kombinovanou formu výuky.

4. RVH UK projednala změnu garantů ve studijních programech:

Fakulta	ID SIS	Kód SP	Název SP	Typ SP
LF HK	825	P0912D350027 P0912D350074	Lékařská mikrobiologie	Ph.D.